

市民爬山受伤 民警一路背下山

“警察同志,我在将军山爬山时不小心扭伤脚,现在被困在山里,没法下山!”12月21日15时许,西安市公安局鄠邑分局石井派出所民警接到张女士的求助。

接警后,值班民警李国翰立刻带领辅警携带急救包、绳索等装备火速赶往现场。“你别慌,保持手机畅通,我们马上共享位置,尽量待在原地不要乱动!”李国翰通过电话安抚张女士的情绪。

因为事发地点位于山间小道深处,山路陡峭狭窄,两侧荆棘丛生,车辆完全无法通行。李国翰一行只能沿着湿滑的小道徒步进山,他们循着定位信息,在密林中仔细搜寻,呼喊声在山谷间不断回荡。

经过近40分钟的攀爬,终于在一处陡坡下发现了被困的张女士。此时她正倚靠在树干上,受伤的脚已经明显肿胀,脸色因疼痛和紧张有些发白。李国翰快步上前说,“来,我背你下山,你抓紧我的肩膀,千万别动。”辅警则在一旁托住她的腿部,协助保持平衡。

下山的路上上山更难行,湿滑的落叶让脚步极易打滑,狭窄的山道仅容一人通过。李国翰弓着背,稳稳托住张女士,每一步都走得格外谨慎,汗水很快浸透了他的警服,顺着额头往下淌。其他民警辅警在前后保驾护航,不时提醒“小心脚下”“这边有碎石”,遇到陡峭路段便轮流接力,小心翼翼

地护送着伤者向山脚移动。经过1个多小时的艰难跋涉,民警终于将张女士安全送达山脚。早已等候在此的家属连忙上前致谢,李国翰叮嘱道:“一定要尽快带她去医院拍片检查,近期尽量少活动。”张女士感动得热泪盈眶:“真是太谢谢你们了,要不是你们,我真不知道该怎么办!”

民警提醒,市民登山前应提前了解路线,选择难度适宜的步道,备好防滑鞋、登山杖和急救包,避免前往未开发区域;登山时务必注意脚下安全,陡坡、湿滑路段需放慢脚步;若不慎受伤或被困,要保持冷静,及时拨打110,清晰说明位置、伤情及同行情况,耐心等待救援。

本报记者 葛兰

西安红埠街、二府街将单行

本报讯(记者 李佳)12月22日,记者从西安市公安局交通管理支队了解到,12月29日起,西安红埠街(许士庙街至麦苋街)将设置为由西向东单向通行;二府街(麦苋街至北大街)将设置为由西向东单向通行(执行任务的特种车辆除外)。

据了解,为有效缓解城墙内老城区交通拥堵,规范交通秩序,消除安全隐患、提升道路通行能力,依据有关规定,交管部门决定对红埠街、二府街实施单行道通行管理措施。

特别提醒:为保证单行道通行顺畅,单行道两侧禁止停放机动车;

调整为单行道通行的非机动车不受单行道通行限制,按照交通标线指示,可双向行驶;交管部门将对红埠街和二府街交通标志、标线等交通设施进行更改,请途经车辆注意交通组织变化,按照交通标志标线指示通行。

新一轮冷空气来袭 北方大部将迎降雪

新华社北京12月22日电 中央气象台12月22日预计,新一轮冷空气将影响我国,未来三天全国大部地区有大风降温天气,北方大部将迎降雪,南方大部以阴雨天气为主。

据预报,22日至25日,我国大部地区气温将下降4℃至6℃,内蒙古东部、东北地区局地降温10℃以上;陕西南部、黄淮、西南地区东部、江汉、江淮、江南、广西等地有小雨、局部中雨;

甘肃、内蒙古、华北、东北地区等地有小到中雪或雨夹雪,东北地区的部分地区有大雪,局地暴雪。

具体来看,22日雨雪范围较广,但强度不强。新疆西南部和沿天山地区、内蒙古西南部和中东部、东北地区、甘肃河西、青海北部、陕西中部、华北等地部分地区有小到中雪或雨夹雪,其中新疆南疆西部山区局地有大到暴雪;23日,东北地区的降雪会加

强,黑龙江中东部、吉林中部、辽宁东部等地将有大到暴雪。

气象专家提醒,未来三天大部地区出现大风降温天气,“风寒效应”会使体感温度更低,公众需注意做好防风保暖。新疆南疆西部、东北地区等地降雪较强,需关注对交通运输、农牧业、能源供应等的影响,加强交通安全管理,及时清理农业设施及大跨度建筑积雪。

交 房 公 告

尊敬的中国铁建西派天麓业主:
中国铁建西派天麓项目按照《商品房买卖合同》约定于2025年12月30日达到交付条件,请您按照交付通知书约定时间前往办理交付手续。需要携带交付通知书原件、身份证原件、商品房买卖合同原件、全款收据原件、买受人私章等资料前往办理交付手续。
交付地址:西安市未央区景云路西派天麓项目1号楼配套用房一层。特此公告。
西安景悦房地产开发有限公司
2025年12月23日

保利云谷天汇项目9#、11-22#楼交房公告

尊敬的保利云谷天汇9#、11-22#楼业主:
保利云谷天汇项目9#、11-22#楼将于2025年12月25日-2025年12月30日集中交付,请各位业主按照相关通知,备齐相关资料及费用,到西安市高新区天谷二路保利云谷天汇小区会所办理收房手续,如您未能按照约定时间办理收房,可在后期至本项目物业服务中心办理收房(小区2号楼北侧一层),相关费用按照《商品房买卖合同》中约定及物业管理条例相关规定结算支付,特此公告。
陕西高润房地产开发有限公司
2025年12月22日

拍 卖 公 告

受委托,陕西德凯泰拍卖有限公司定于2025年12月31日(星期三)上午9:00按标的所附现状在中拍平台(https://paiimai.caa123.org.cn/)进行公开拍卖,现将具体事项公告如下:一、拍卖标的:陕西泓海莱通药业股份有限公司闲置设备设施等一批(整体打包拍卖,详见标的清单)二、标的展示及报名时间:公告发布之日起至拍卖会前一日16时前。三、标的展示地点:陕西神木市经济开发区南环路南01号。四、其他事项:凡具备石油化工安装工程施工总承包三级资质以上的企业均可参加竞买,如自然人、企事业单位或社会团体参与竞买在提供有效证件时还需提供和具备石油化工安装工程施工总承包三级资质以上公司《联合竞买协议》或负责拆除的《承包合同(合作协议)》,竞买人须在本公司指定账户打入伍拾万元竞买保证金,方可办理竞买登记手续;注:报名时须提供所需资质原件、如法人身份证原件、及授权委托书、《联合竞买协议》或《承包合同(合作协议)》,保证资金凭证等。标的踏勘预约电话:13571225765刘先生;咨询电话:18609129896李先生。陕西德凯泰拍卖有限公司 2025年12月23日

黄河流域招商新材料产业园综合治理项目环境影响评价第二次公示

我单位委托中陕核工业集团综合测试有限公司承担“黄河流域招商新材料产业园综合治理项目环境影响评价报告书”编制工作。目前,中陕核工业集团综合测试有限公司已完成《黄河流域招商新材料产业园综合治理项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》。根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(部令44号)的相关要求,对该项目环境影响评价进行公众参与第二次公示。公示材料如下:一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:(1)公众可通过以下链接浏览征求意见稿全文。链接:https://pan.baidu.com/s/1QhSKUeikAk9CbyWoaHlVaw?pwd=1g38提取码:1g38,(2)查阅纸质报告书的分析和途径:如需查阅纸质报告书可联系中陕核工业集团综合测试有限公司,联系电话:17765083584。二、征求意见的公众范围:公众参与的对象主要是拟建项目评价范围内受影响的居民、法人和其他组织。三、公众意见见的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1Yb4mlsIPuJQytdwLaCatb?pwd=1mwt提取码:1mwt。四、公众提出意见的方式和途径:在本次信息公示后,公众可通过向指定地址发送电子邮件、电话等方式发表关于该项目建设及环评工作的意见看法。(1)建设单位的名称和联系方式:建设单位:陕西麟游经济技术开发区管理委员会;通讯地址:麟游县两学镇天堂工业园区滨河六路1号;联系人:闫江;联系方式:18091765820;E-mail:tttyqghw@163.com。(2)承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式:机构名称:中陕核工业集团综合测试有限公司;联系人:白工;联系方式:17765083584;E-mail:893004791@qq.com。五、公众提出意见的起止时间:自本公示发布之日起,共10个工作日。建设单位:陕西麟游经济技术开发区管理委员会 2025年12月23日

债 权 转 让 通 知

陕西核昌机电装备有限公司(债务人):我公司于2023年9月22日与中关嘉宇(北京)贸易有限公司(债权人)达成债权转让协议,我公司已将陕西核昌机电装备有限公司的债权共计人民币肆仟万元整(¥4,000,000.00)转让给中关嘉宇(北京)贸易有限公司,并于债权转让后通知了贵公司。现我公司再次通知贵公司,请贵公司在收到债权转让通知后按上述债权转让金额向中关嘉宇(北京)贸易有限公司履行清偿义务,由中关嘉宇(北京)贸易有限公司行使上述债权的全部权利,特此通知。
中陕重工有限公司 2025年12月23日

商州区食品产业园标准化厂房建设项目污水处理站工程环境影响评价第二次公示

商州区食品产业园标准化厂房建设项目污水处理站工程环境影响评价报告书编制完成,根据相关规定,公示内容如下:一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的分析和途径:公众可通过链接:https://pan.baidu.com/s/1Q1PpXhvs4zE06Qm_ZgTQ?pwd=sdci提取码:sdci,网络链接查阅项目环境影响评价报告书征求意见稿电子版全文,如需查阅纸质报告书,请与建设单位联系。二、征求意见的公众范围:项目周边居民、企事业单位及对本项目关心的公众。三、公众意见表的网络链接:https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html?tdsourcetag=s_pcqq_aiomsg。四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过发送电子邮件、电话、信函等方式发表意见和看法。建设单位联系人:王喆,联系电话:13991440224;环评单位联系人:陈权,联系电话:18792892687。五、公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日内。
商洛市商州区润科农业投资开发有限公司2025年12月23日

解除劳动合同公告

崔建建,男,因你从2023年1月1日起至今无故旷工609天,严重违反公司规章制度,依据《劳动合同法》及公司规章制度,我公司决定于2024年8月31日与你解除劳动关系。现通过公告方式予以送达,自发出公告之日起,经过30日,即视为送达。你本人或依法委托人在7日内到公司办理离职手续,逾期将按相关规定处理,特此公告。
陕西建工第五建设集团有限公司 2025年12月22日

解除劳动合同公告

崔倩,女,因你从2023年1月1日起至今无故旷工609天,严重违反公司规章制度,依据《劳动合同法》及公司规章制度,我公司决定于2024年8月31日与你解除劳动关系。现通过公告方式予以送达,自发出公告之日起,经过30日,即视为送达。你本人或依法委托人在7日内到公司办理离职手续,逾期将按相关规定处理,特此公告。
陕西建工第五建设集团有限公司 2025年12月22日

耀州窑文化基地陶瓷产业新城配套管网及污水处理厂项目环境影响评价公众参与第二次公示

耀州窑文化基地陶瓷产业新城配套管网及污水处理厂项目环境影响评价报告书征求意见稿已形成,按照《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(部令44号)的规定,特将本项目环境影响评价的公众参与公告如下:一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的分析和途径:征求意见稿全文网络链接为:https://pan.baidu.com/s/1FhXf83YuBmQaFuJm-Tme提取码:SeRu;公众可自行下载、公众可前往建设单位地址查阅纸质报告书。二、征求意见的公众范围:被征求意见的公众包括受建设项目影响的社会公众、政府部门或者专家等其他组织的代表。三、公众意见表的网络链接:https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html。四、公众提交意见的起止时间和主要方式:本公告自发布之日起10个工作日内,公众可通过电话、信函、邮件、来访等方式与建设单位联系,发表对该项目环境影响评价和环境保护的意见建议,提交公众意见表。五、建设单位、环评单位联系方式:建设单位:宝鸡市晟鸿祥制造有限公司;通讯地址:宝鸡市高新区吉利路南段陆港智能装备产业园3#南跨;联系人:刘总;联系电话:13991726939;环评单位:陕西恒绿环保科技有限公司;通讯地址:陕西省宝鸡市高新开发区高新大道195号科技创新园D座;联系人:闫江;联系方式:13679182012;电子邮箱:245907138@qq.com。特此公告。
宝鸡市晟鸿祥制造有限公司 2025年12月19日

2026陕西省新春年货购物节暨第21届西安年货会下月启幕

本报讯(记者 任荣)2026陕西省新春年货购物节暨第21届西安年货会将于2026年1月30日至2月13日在西安国际会展中心(浐灞)隆重举行。

本届展会由陕西省食品协会、陕西节庆文化促进会、西安国际商会联合主办,旨在打造辐射全国的年货消费标杆平台,为市民提供一站式年货采购体验。

本届展会以“创新消费场景,共享年味盛宴”为主题,设置十大特色展区,涵盖酒水饮品、农副产品、名优食品、茶叶茶具、年宵花卉、服装服饰、日用百货、工艺礼品、年庆文化及室外特色餐饮等,满足市民多元化年货需求。

今起92号汽油每升下调0.13元

本报讯(记者 张维)国家发展改革委门户网站公布自12月22日24时起下调国内成品油价格。汽、柴油(标准品)价格每吨分别下调170元和165元。

记者从陕西省发展和改革委员会获悉,根据现行成品油价格形成机制,今起陕西省汽、柴油价格相应下调,92号汽油和0号柴油最高零售价格每升分别下调0.13元和

0.14元。调整后各价区汽、柴油最高零售价格为:92号汽油西安市场每吨8798元(6.60元/升),中北部价区执行西安市场价格,陕南价区每吨8904元(6.68元/升);0号柴油西安市区每吨7340元(6.24元/升),省内其他市场每吨7540元(6.41元/升)。成品油零售企业可在不超过汽、柴油最高零售价格的情况下,自主制定具体零售价格。

志愿者为特殊群体送上冬日关怀

本报讯(记者 陶颖)12月19日至20日,在咸阳市慈善协会的指导下,公益志愿者分会联合咸阳新思路社会工作发展中心及多支高校志愿者服务队,共80余名志愿者前往咸阳博爱特殊儿童教育中心、慧爱心智障碍人士服务中心,为特殊群体送上冬日关怀。

在博爱特殊儿童教育中心,志愿者精心布置的模拟商场充满生活气息。桌上整齐摆放着各类物品,志愿者化身店员,耐心引导孩子们挑选、付款,通过角色扮演帮助他们熟悉社会场景、提升沟通能力。随后的文艺汇演点燃现场氛围,歌曲、舞蹈、手语操轮番上演,志愿者与孩子们同台互动,稚嫩的笑脸与欢快的旋律交织,教室里洋溢着欢声笑语。

慧爱心智障碍人士服务中心内暖意融融。一部分志愿者走进厨房,择菜、剁馅、和面、包饺子;另一部分志愿者与孩子们围坐在一起,唱歌、讲故事、做游戏。热气腾腾的饺子端上桌,心与心的距离也在悄然拉近。

此次活动将冬令民俗与融合教育相结合,既让特殊群体感受到传统节日的温暖,也在实践中帮助他们提升社会适应能力。“这些孩子只是用不同的方式感知世界,他们的笑容格外纯粹。”参与活动的志愿者赵思甜说。